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Χειροτονία Διακόνου στη Μητρόπολη Σπάρτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Την Τρίτη της Διακαινησίμου, 22 Απριλίου 2025, στον Ι.Ν. 
Παναγίας Πορταΐτισσας στον Άγιο Ιωάννη Σπάρτης, που 
αποτελεί Μετόχι της Ι.Μ. Ιβήρων Αγίου Όρους, τελέσθηκαν ο 
Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Ευσταθίου.
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε η εις Διάκονον χειροτονία του 
κ. Θεόδωρου Κυριαζόπουλου, ο οποίος είναι έγγαμος, πατέρας τεσσάρων παιδιών, 
παππούς τριών εγγονιών, υπό συνταξιοδότηση Γενικός Διευθυντής Στρατηγικού 
Σχεδιασμού και Έργων ΣΔΙΤ των Κτιριακών Υποδομών Α.Ε. και υιός του αδελφού 
του μακαριστού Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κυρού Ιεροθέου 
Κυριαζόπουλου.

Στη χειροτονητήρια ομιλία του ο νέος Διάκονος, εμφανώς συγκινημένος, 
επισήμανε αρχικά ότι νιώθει μεγάλο το βάρος της ευθύνης που επωμίζεται στους 
ώμους του και προσεύχεται στον Πανάγαθο Θεό και την Παναγία μας να τον 
ενδυναμώσουν, ώστε να αποδειχθεί άξιος της υψηλής αποστολής του. Στη 
συνέχεια, αναφέρθηκε στο όνειρο που είχε από παιδί να υπηρετήσει το Ιερό 
Θυσιαστήριο και την ψυχική πληρότητα που βιώνει καταφέρνοντας πλέον να 
πραγματοποιήσει αυτή την επιθυμία του.

Ακολούθως, ευχαρίστησε θερμά τον σεπτό Ποιμενάρχη για την αγάπη, την 
πνευματική στήριξη και το μεγαλύτερο δώρο που του πρόσφερε, αυτό της 
ιερωσύνης, τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Λακεδαιμονίας κ. Θεόφιλο, τους ιερείς που 
συμπροσευχήθηκαν στην ιερή ακολουθία, τους πνευματικούς καθοδηγητές του, 
την οικογένειά του, τους συνεργάτες του στον εργασιακό του βίο, προϊσταμένους 



και υφισταμένους, και σε όλους όσοι τον στήριξαν στην μέχρι τώρα ζωή του.

Στην αντιφώνησή του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης τόνισε αρχικά ότι τα 
ιερατικά αξιώματα τα δίνει ο Πανάγαθος Θεός και όσοι έχουν ανοικτή καρδιά 
αποδέχονται την κλήση Του, που αποτελεί την ύψιστη τιμή για έναν άνθρωπο. Ο 
Σεβασμιώτατος επισήμανε στη συνέχεια ότι οι ευχαριστίες του νέου διακόνου 
φανερώνουν έναν άνθρωπο υψηλής ποιότητας που ξέρει να αναγνωρίζει το καλό 
απ’ όπου το έχει δεχθεί στην πορεία της ζωής του, ενώ παράλληλα εκθείασε την 
ευλογημένη και πολύτεκνη οικογένεια που έχει δημιουργήσει με την σύζυγό του.

Ακολούθως, ο σεπτός Ποιμενάρχης υπογράμμισε ότι η ιερωσύνη θα πρέπει να 
συνοδεύεται από βαθιά πίστη, φόβο Θεού, θυσιαστική αγάπη για τον συνάνθρωπο 
και ταπεινότητα. Ολοκληρώνοντας, υποσχέθηκε να βρίσκεται δίπλα του σε ό,τι 
χρειαστεί στο νέο σπουδαίο κεφάλαιο της ζωής του.

Στην Θεία Λειτουργία παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο Υφυπουργός Εθνικής 
Άμυνας και Βουλευτής Λακωνίας, κ. Αθανάσιος Δαβάκης, οι Δήμαρχοι: Καλαμάτας, 
κ. Αθανάσιος Βασιλόπουλος, Μεσσήνης, κ. Γεώργιος Αθανασόπουλος, και Σπάρτης, 
κ. Μιχάλης Βακαλόπουλος, ο Πρόεδρος ΚΤ.ΥΠ, κ. Τιμολέων Κατσίπος, και ο 
Διευθύνων Σύμβουλος ΚΤ.ΥΠ κ. Αθανάσιος Γιάνναρης.

Μετά το πέρας της λατρευτικής σύναξης, ο νέος Διάκονος δέχθηκε τις ευχές του 



πολυπληθούς εκκλησιάσματος, ενώ προσφέρθηκε σε όλους πλούσιο κέρασμα.
























